沈雷 《文汇报》体育部主仟



亚特兰大 一球/球半 布拉格斯拉维亚

周三015 欧冠 竞彩让球推荐:3

急欲找回感觉,亚特兰大力争大胜

虽然亚特兰大是五大联赛新赛季 仅有的两支不败球队之一,但相比拜 仁慕尼黑的7战全胜,亚特兰大2胜5 平的战绩显然逊色了不少。

比起加斯佩里尼执教时期,目前 这支亚特兰大失去了锐利的进攻。这 与中锋雷特吉转会沙特联赛有直接关 系,球队需要重建锋线。从莱切买入 克尔斯托维奇是一个解决方案,黑山 人在7场联赛中贡献2球3助攻,成绩 不算差,但他在强强对话里乏善可 陈。主教练尤里奇也没有完全信任克 尔斯托维奇,多数时候仍安排他担任 替补奇兵,近两场比赛宁可用卢克曼 突前,但尼日利亚人今年夏天因为转 会问题与俱乐部闹僵,训练并不系统, 需要更多时间找回感觉。

亚特兰大进攻受阻的另一个重要 原因是教练尤里奇的战术更为保守。 尤里奇球员时代曾在加斯佩里尼执教 的热那亚踢球,并深得加公喜爱,退役 后被加斯佩里尼先后带往国际米兰和 巴勒莫担任助教,加公重返热那亚后 也任用尤里奇执教 U19 队。尽管两 人是师徒关系,但尤里奇的执教风格 中少了冒险精神。

上轮主场对阵拉齐奥,亚特兰大 在占尽优势的情况下与对手战成0比 0,球队制造出了一些机会,但把握机 会能力不佳,而拉齐奥的防线也有极 为出色的表现。亚特兰大在联赛中已 经遭遇3连平,急需通过欧冠比赛回 到胜利的轨道。

对手布拉格斯拉维亚的整体强度

远狲干音甲球队 坟正是亚特兰大寻 找进攻感觉的最佳机会。本赛季头两 场联赛首发并打入1球的斯卡马卡在 上轮联赛已经回到比赛名单,这说明 他从此前的膝盖炎症中逐渐恢复了过 来。斯卡马卡是亚特兰大中锋位置上 的最佳选择,一旦他能出场,将强化球 队在锋线中路上的支点作用。斯卡马 卡很可能依然担任替补,而连续两场 替补登场的克尔斯托维奇大概率将回 到首发,他与卢克曼搭档锋线后可以 减轻后者的被盯防压力,也能制造出 一定的进攻空间。

机构开出亚特兰大主场-1球的 初始亚洲指数,后市上升为-1.25球, 对主队较有信心。综上所述,本场比 赛看好亚特兰大至少赢2球。



三串四名家提点

阿贾克斯

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场欧冠比赛进行 推荐。

摩纳哥VS托特纳姆热刺 10-23 03:00 推荐:负

摩纳哥本赛季的整体表现不尽如 人意,前任主帅亨特因此下课,球队目 前法甲8轮过后仅以4胜2平2负战绩 排在积分榜第七,而欧冠前2轮仅得1 平1负未尝胜绩。更为不利的是,摩 纳哥近8场欧冠仅得1胜2平5负,足 以看出球队在该项赛事的竞争力相当 低下,此番主场迎战热刺,摩纳哥唯有 少输当赢。

作为上赛季的欧联冠军得主,本 赛季热刺在欧冠的发挥同样令人关 注,球队在联赛阶段前2轮取得1胜1 平的不败战绩排名前列。虽然热刺上 一场主场负于维拉,导致球队连续7 场各项赛事不败就此终结,但值得一 提的是,热刺本赛季的客场表现要明 显优于主场。据统计,热刺本赛季5 场各项赛事客场取得3胜2平保持不 败,本场对阵近4场未尝胜绩的摩纳 哥,热刺有能力在客场全取3分

切尔西VS阿贾克斯 10-23 03:00 推荐:胜

切尔西近期表现出色,球队不但 上轮欧冠联赛阶段1比()击败本菲卡。 而且英超还取得两连胜,各项赛事三 连胜期间得失球比为6比1,球队攻防 俱佳。切尔西在近4次对阵荷兰球队 的比赛中取得3胜1平的不败战绩,再 加上他们近15场欧战比赛取得13胜 2负,此番主场迎战阿贾克斯,切尔西 誓取3分。

阿贾克斯近期表现惨不忍睹,球 队近6场各项赛事仅取得1胜2平3 负,其间欧冠联赛阶段两战全败,得 失球比为0比6,球队在欧冠毫无竞 争力可言。联赛方面,阿贾克斯本赛 季荷甲头4轮客场全部打平,球队客 战表现难言理想,需要注意,阿贾克 斯近5场欧战全败,而近7场欧冠小 组赛或联赛阶段的比赛输了6场,可 见阿贾克斯近年欧战时常扮演送分 童子,球队已不复当年之勇。此行出 征状态正佳的切尔西,阿贾克斯唯有 输少当赢。

拜仁VS布鲁日 10-23 03:00 推荐:胜

自从新赛季以来,拜仁的战绩彪 炳,他们取得各项赛事11连胜,其中 在联赛方面以一波七连胜强势开局, 而且在欧冠赛场同样发挥出色,本场 凯恩将会迎来里程碑,他目前欧冠出 场次数达到59场,同时入球数达到 44个。拜仁近35场欧冠主场取得33 胜2平的不败战绩,球队主场威力十

目前,欧冠联赛阶段前2轮战罢, 布鲁日取得1胜1负,这样的表现对于 比甲球队来说还算可以,但球队的客 场战斗力严重不足。布鲁日近15次 对阵德国球队仅赢2场,毫无疑问,布 鲁日此行难逃失利的厄运。

利物浦有望带走三分

法兰克福 受一球 利物浦

周三013 欧冠 竞彩不让球推荐:0

本周中欧冠将迎来联赛阶段第 三轮的比赛,近期饱受争议的利物浦 将客场挑战法兰克福。在上周末的 英超双红会大战中,利物浦继续吃到 了败仗,眼下各项赛事红军已经遭遇 到了四连败,已经追平了自2014年 罗杰斯执教以来,球队最长的连败纪 录。而一旦本场做客法兰克福的比 赛继续输球的话,利物浦将遭遇自 1953年9月以来的首次五连败。毫 无疑问眼下无论对于主帅斯洛特还 是整个红军将士而言,都将面临着极 大的心理考验。

如果单就这点而言,本场比赛 似乎利物浦这边完全不值得高估。 尤其在上周末的双红会之后,外界

开始普遍质疑主帅斯洛特的用人以 及核心萨拉赫的状态,更有人会将 之与上赛季曼城的崩盘相提并论。 尽管笔者也承认这当中确有一些相 像的地方,但本质上当时曼城的情 况与眼下的利物浦还是有所区别 的。上赛季曼城的崩盘很大程度上 还是人员一时的短缺所致,而眼下 的利物浦恐怕最不缺的就是人员 了。如果排除主帅斯洛特突然下课 的极端情况的话,本场红军依旧还 是值得期待的。

法兰克福这边本赛季开局同样也 是属于先扬后抑的走势,近期他们的 表现同样属于极不稳定的,而且在先 后遭遇像马竞和拜仁这样强敌的时

候,托普穆勒的球队似乎也没有什么 像样的抵抗。更重要的是在本赛季欧 冠的前两场比赛中,法兰克福曾经以 5比1大胜过加拉塔萨雷,而利物浦却 是在上轮欧冠比赛中,客场爆冷输给 过加拉塔萨雷,因此像这样的循环结 果出现的话,本场做客的利物浦无疑 会更加让人担心。

机构方面本场在开出客让0.75低 水的亚洲初始数据后,早盘阶段已经 升至客让一球中水,即便在双红会的 结果产生之后,盘面数据依旧显得非 常稳定。因此一旦后市尤其是临场阶 段,只要利物浦这边的水位不过分上 扬的话,笔者看好他有望在逆境中带

皇马主场获胜没有难度



皇马 一球/球半 尤文图斯

周三010 欧冠 竞彩不让球推荐:3 冠两条战线共战罢11场豪取10胜1 负佳绩,唯一的失利是上月底的马德 里德比惨败,但随后球队便迎来三连 胜反弹,主帅阿隆索的调整能力值得 称赞。而在欧冠赛场,皇马更是展现 顶级豪门的统治力,联赛阶段前两轮 拿足6分,入7球的同时仅失1球,稳 定性方面让人惊叹。值得一提的是, 皇马过去20次面对意甲球队豪取18 胜,堪称意甲球队杀手。反观尤文最 近陷入挣扎,自欧冠联赛阶段开打以 来,球队遭遇6场各项赛事不胜,双线 作战对他们的影响有目共睹。聚焦欧 冠赛场,尤文先后战平多特和比利亚

雷亚尔,两轮过后仍未迎来首胜,这与 他们漏洞百出的防守不无关系,两战 共失6球,且均是最先失球的一方,此 等防守表现面对进攻火力十足的皇 马,尤文注定难逃一败。

其实早在今夏的世俱杯赛场上, 阿隆索便与图多尔有过交手,当时前 者率领的皇马以1比0战胜后者麾下 的尤文。巧合的是,两人执教生涯都 倾向于使用3421阵式,但阿隆索来到 皇马后更多使用 4231 阵式,效果相当 理想,前场压迫和由守转攻的效率均 达到欧洲顶尖水准,控球率和传送成 功率也维持在高位,既能创造大量得 分机会,还能有效控制比赛节奏。而

图多尔在3421阵式下连遭平局后迫 于压力选择变阵,上轮联赛与科莫一 战改用433阵式,结果遭遇一场0比2 完败,连场不胜也让他的帅位受到质 疑,如果此役未能在皇马身上拿分,图 多尔下课并非没有可能。

近期,五大联赛最火热的射手无 疑是姆巴佩与哈兰德,两人目前都已 连续11场比赛(俱乐部+国家队)破 门。其中,姆巴佩在这11场比赛中合 计贡献15球和4次助攻,包括最近1 场欧冠对阵阿拉木图凯拉特时上演帽 子戏法,此役将是他第90次欧冠出场 里程碑,破门动力无疑额外增加,皇马 此役主场获胜没有难度。

是明显缺乏稳定性的经验 发场就大

利物浦客场得"福"





皇马 一球/球半 尤文图斯

周三010 欧冠 竞彩不让球推荐:3

法兰克福 受一球 利物浦

周三013 欧冠 竞彩不让球推荐:0

皇马VS尤文

皇马在上周末的联赛中客场小胜 赫塔费,联赛积分榜上继续保持领跑 之势,只是新帅阿隆索在整合球队的 进攻方面似是表现比较沉闷,倒是防 守还能暂时稳阵,对于这支人才济济 的球队,整合出一支攻守稳定阵型和 赛客场不敌科莫后收到新赛季的首场 败仗,代理转正的主教练图多尔似乎 对于阵中球队的整合能力有限,开赛 季的联赛三场连胜之后,现在是各条 战线上的成绩难以为继。本场比赛机 6.379的数据,三组数据初步分配拉开

离散差距明显,主胜指数在后市的调 整中出现小幅度的下滑,对位的客胜 指数初步给出高水平的保守分布下, 经过后市的调整出现明显的拉高,居 中的平局指数初步给出高水平分布搭 配,后市的调整中协调性地出现小幅 度的拉高。亚洲指数方面给出主让一 散之势明显,主胜和平局指数之间的 阵容还在摸索之中。尤文图斯上轮联 球/球半的高水平回报率指数搭配,皇 分布区间较为接近,主胜指数在后市 马主场深让尤文可博。

法兰克福VS利物浦

法兰克福在上周末的联赛中客场 和弗赖堡言和收场,这也是球队在10 指数方面给出主受让一球的中高水平 构指数平均水平给出1.465、4.662、 月份至今的各项赛事三轮不胜的低迷 回报率指数搭配,利物浦客场深让法 走势,球队在再战欧冠联赛后客场还

败给马竞足以警醒球员。利物浦上周 末的双红会联赛主场不敌曼联,各项 赛事的四连败后,相信斯洛特和球员 需要承受很大的压力,而接下来接连 碰豪强的走势,已经需要利物浦迅速 地从连败的走势中取得反弹,欧冠赛 场做客再无输球的本钱。本场比赛机 构指数平均水平给出 4.846、4.563、 1.581的数据,三组数据初步拉开的离 的调整中出现明显的拉高,对位的客 胜指数在后市的调整中出现小幅度的 下滑,居中的平局指数在后市的调整 中协调性地出现小幅度的拉高。亚洲 兰克福可博。